1. Какой элемент является минимальным объектом электронной таблицы? (ячейка)

2. Чем отличаются относительные ссылки от абсолютных?(абсолютные ссылки указывают путь к объекту напрямую через иерархичное древо, а относительные указывают путь от одного объекта к другому) 
3. Как выглядит маркер заполнения? (маленький чёрный квадратик)
4. Что можно использовать для наглядного представления числовых данных в табличном процессоре?(цифры)
5. Как называют определенные формулы, выполняющие строго определенные вычисления по заданным аргументам и в определенной последовательности? (операция)
6. В табличном процессоре Microsoft Excel выделена группа ячеек D2:F3. Сколько ячеек входит в эту группу? (6)
7. Результатом вычислений в ячейке D4 табличного процессора Microsoft Excel будет число: (10)
	
	A
	B
	C
	D

	1
	6
	8
	3
	

	2
	4
	7
	1
	

	3
	0
	2
	5
	

	4
	
	
	
	=A1*$A$2+sin(A3)


8. Результатом вычислений в ячейке E4 табличного процессора Microsoft Excel после копирования туда формулы из ячейки E3 будет число: (23)
	
	A
	B
	C
	D
	E

	1
	3
	
	10
	
	

	2
	=4*$A$1
	
	12
	
	

	3
	1
	
	=СУММ(C1:C2)
	
	=A2+$C$3

	4
	
	
	
	
	…


9. Результатом вычислений в ячейке В1 табличного процессора Microsoft Excel будет число: (25)
	
	A
	B
	C

	1
	5
	=A1*A2
	

	2
	5
	
	

	3
	
	
	


10.  В чем отличие величины спроса от величины потребности?(Потребность – нужда человека в чем-либо жизненно необходимом. Спрос – сложившаяся в определенный период времени зависимость величин спроса на данном товарном рынке от цен, по которым товары могут быть предложены к продаже.)
11. В чем состоит главная экономическая проблема? 
12. Если цена повысилась на 10%, а число предложенных к продаже товаров – на 15%, то чему равен показатель эластичности предложения? (-1,5) 
13. Что такое рыночное равновесие? (Рыночное равновесие — ситуация на рынке, когда спрос на товар равен его предложению)
